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a = consit
(22 Uy













2 X — KOOpOHHATA Tena B
N1060R MOMEHT BpeMeHH

Uor — FPOEKUMA BEKTOPA
HaYa/IbHOH CKOPOCTH
Ha OCb X

X = Xo+ vo,t«l-“

ax — TIPOeKUMR BEKTOpa
YCKOpeHHS Ha 0Cb X

{ — BpeMSs NBHIKCHKUA

Xp — HaYajibHas KOOPAHHATA
TeNna
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YKaxute HoMmep rpaduka,
XapaKkTepusyrLlero paBHOyCKOpeHHOe
OBWXKEHNE



M'c

Onpepenute 3HaK NPOEKLUMN CKOPOCTU Afs
Kaxkgoro rpadpouka. Kak byaoet nsmeHaTbca
KoopauHaTa Tena co BpeMeHeM?






Kakoii u3 rpacduxos Ha pucyHKe 32 COOTBETCTBYET paB-
HOMEPHOMY TPAMOJMHEHHOMY ABUXEHHIO, @ KaKOH paBHOYCKO-
peHHOMY? MOXHO JIM OMHO3HAYHO YTBEPXAATh, YTO TOUKA Nnepe-
ceyeHUsl rpadukoB I M 5 CBUIAETEABCTBYET O TOM, YTO B JAHHBIM
MOMCHT BpeMCHY KOOPAMHATHI TEJI COBMNANaiOT?
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